



商水县农业农村局

多方联动助农销菜 827吨

□记者 马治卫

本报讯 眼下正是大葱、娃娃菜、白菜、花菜等蔬菜丰收的季节,但受环境影响,部分蔬菜销售不畅。为解决这一问题,连日来,商水县农业农村局积极牵线搭桥,帮助菜农与本地企业、单位取得联系,多方联动协调蔬菜销售。

在商水县阳城街道办事处旭泽种植农民专业合作社,连日来,菜农们忙着分拣、包装大葱,一辆辆装满大葱的货车整装待发。看到辛苦栽培的蔬菜找到了销路,菜农们脸上露出了灿烂的笑容。

旭泽种植农民专业合作社理事长陈学理激动地告诉记者:“我们合作社种植蔬菜近千亩,之前一直销不出去,现在政府帮忙拓展销路,特别是在县农业农村局的帮助下,今天华联超市又买了我们10吨大葱,并签订了蔬菜购销合同,我们合作社种植的蔬菜销售问题彻底得到解决,我心里的大石头总算落了地,非常感谢党和政府为我们群众办实事、办好事。”

旭泽种植农民专业合作社成立于2019年11月,是一家瓜果、蔬菜产销合作社,目前主要致力于发展基础农田种植,打造四季不间断的蔬菜、瓜果供应链。

华联超市生鲜采购负责人陈明说:“华联超市作为本土一家有爱心的企业,积极响应‘关爱你我他(她)·温暖千万家’行动号召,专门到旭泽种植农民专业合作社采购了价值两万多元的蔬菜。后来,我们发现这儿种植的大葱、娃娃菜等蔬菜质量上乘,我们当即决定与其签订购销合同,彻底解决菜农销售问题。”

“民有所呼、我有所应,民有所求、我有所为。群众利益无小事,民生之计大于天。”县农业农村局党组书记、局长赵社会说。

截至目前,县农业农村局已帮助菜农销售大白菜、萝卜、大葱等蔬菜827吨。^{②7}

民警微信查找线索 迷路老人安全回家

西华县交通局

志愿服务解民忧 寒冷冬日暖人心

□记者 张猛 通讯员 张玉玲 文/图

本报讯 12月9日一大早,西华县交通局10余名党员志愿者乘车来到逍遙镇柴城村开展以“送政策、送文化、送健康、送关爱和助力乡村振兴”为主题的“四送一助力”结对帮创活动,以实际行动助力乡村振兴,在寒冷冬日为群众送一份温暖的关怀。

大雪节气已过,气温越来越低,可有些群众的大棚蔬菜还因家中年轻人外出务工未归,无法及时采摘。柴城村驻村第一书记李闯看在眼里,急在心里。他想方设法发动村两委班子成员,联合县交通局的同事、党员、干部,出主意、想办法,深入田间地头开展“为民办实事”活动。对于村里年龄过大的、家中无年轻人帮忙采摘蔬菜的菜农,他们上门提供采摘服务,全力帮助菜农解决蔬菜难题。

“家里的年轻人在外打工,我年龄也大了,身体也不好,眼看着辛辛苦苦种的大白菜因为没人采摘,快要烂在地里了,真的是着急上火。现在志愿者帮忙解决了俺家的大难题,真的很感谢。”脱贫户赵志星看到采摘好的大白菜,乐呵呵地说。



党员志愿者帮助农户搬运白菜

供销信息平台

1. 川江区李埠口办事处尹庄村,大白菜20亩。联系人:范玉忠 13639859911

2. 淮阳区齐老乡齐老村,大葱50亩,0.65元/斤。联系人:翟海涛 13939466556

3. 淮阳区冯塘乡杨楼村,萝卜5亩,0.1元/斤。联系人:贾现忠 13693946624

4. 郫城县郊乡冷庄村,黄心白菜3亩,0.3元/斤,包一切费用。联系人:刘先生 15938602965

5. 鹿邑县试量镇桑园村,娃娃菜100亩,0.2元/斤。联系人:张金凤 15994178016

6. 扶沟县吕潭乡林湾村,260亩娃娃

菜,为困难户种植,请社会团体爱心帮扶。联系电话:何楠 13526262276

7. 扶沟县练寺镇,200亩芹菜,最低价0.25元/斤。联系人:张雅红 15139452971

8. 鹿邑县玄武镇大朱行政村,大白菜8亩,最低售价0.2元/斤,联系人:朱四清 15938607910

9. 商水县张庄镇赵棚村,白菜20亩,售价0.15元/斤。联系人:李金静 18037336359

10. 西华县迟营镇后喜岗村,大白菜20亩,白菜0.25元/斤。联系人:杜先生 13673424563

11. 淮阳区郑集乡赵李杨村,黄心娃娃菜200亩,300万斤,0.3元/斤。联系人:郑召民 15138312122

12. 商水县平店乡平店村,泡椒2万斤,0.3元/斤,白菜10万斤。联系人:王建红 13271691927

(信息接收截至12月14日17时
记者付永奇整理)

如果您需要帮助或可以助农,可拨打本报“三农”热线0394-6069316或13839412578(微信同号),将所在县、乡(镇)、村,蔬菜种类、种植亩数、预估产量、最低售价、联系人及电话等发至微信,我们将收集整理即时发布,定期更新。

关爱你我他(她)·温暖千万家

□记者 任富强
通讯员 任君箫

本报讯 “各班注意,微信朋友圈有一条寻找老人的信息,大家要积极帮助寻找……”12月11日晚,周口市公安局川汇区分局华耀城派出所所长邵海涛在工作群里安排道。

12月12日早上8时,华耀城派出所民警在巡逻时发现一位老人躺在华耀城市场C区东南角路边,冻得瑟瑟发抖,执勤民警马振龙、辅警周俊杰等到达现场后,立即脱下身上棉衣披在老人身上,向老人了解情况后,确认正是昨晚要找的老人。民辅警沟通劝说后,老人愿意先跟民辅警回派出所。

到了派出所,民辅警及时联系上了老人的家人。原来老人家住在10多里外的郊区,11日下午他一个人骑三轮车外出购物时迷路,来到了华耀城市市场附近,直至次日早上才被发现。

老人的家人很快来到派出所,看着在民警照料下平安无恙的父亲,儿子特别激动,含着眼泪说:“我父亲年纪大了,头脑有些糊涂,昨天出门后没见回来,家里人都十分着急,后来还发了微信朋友圈寻找,要不是遇到派出所的民警,这么冷的天气,真不知道会产生什么后果,感谢华耀城派出所的警察同志。”

老人见到儿子,趴在儿子耳朵旁说:“我就信这穿警服的,到这我就没事了,就当到家了……”随后,所长邵海涛叮嘱老人的家属一定要看护好老人,建议制作一个联络卡让老人随身携带。^{①6}

购10万斤冬瓜送村民



为帮助菜农解决蔬菜销售困难,12月13日,市商务局和郸城县商务局携手郸城县蓝鲸加油站购买当地菜农10多万千克冬瓜送到市商务局帮扶村白马镇胡寨行政村,送给全村村民。
记者付永奇 摄